

ИС 5111

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 79 (4278)

СУББОТА, 1 июля 1972 года.

Год издания 37-й  
Цена 2 коп.

## ПЕРВАЯ СЕССИЯ КАЛИНКИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

29 июня состоялась первая сессия Калинкинского сельского Совета. Ее участники обсудили организационный вопрос, а также о ходе выполнения социалистических обязательств, принятых совхозом «Калинкинский» в честь 50-летия образования СССР.

Председателем исполкома Калинкинского сельского Совета избран депутат первого избирательного округа, инструктор райисполкома Морозов Денис Алексеевич.

Секретарем исполкома сельсовета депутаты избрали заведующую библиотекой Пустовую Галину Кузьминичну.

Членами исполкома сельского Совета также избраны директор Калинкинской восьмилетней школы Михеев Петр Алексеевич (заместитель председателя сельсовета), директор совхоза «Калинкинский» Кудашкин Дмитрий Михайлович, секретарь парткома совхоза Черепанов Николай Николаевич, дядяка фермы № 1 Короткова Александра Евгеньевна и управляющий фермой № 4 Алисов Петр Афанасьевич.

На сессии также созданы постоянные комиссии сельского Совета. Председателем планово-бюджетной комиссии избран управляющий фермой № 3 Цевлев Иван Ильич, сельскохозяйственной — заместитель директора совхоза «Калинкинский» Захаров Павел Иванович, по народному образованию, торговле и культуре — Черепанова Мария Егоровна, по социалистической законности — инженер-электрик совхоза Протасов Иван Брониславович.

По второму вопросу с докладом выступил директор совхоза «Калинкинский» Д. М. Кудашкин. В прениях приняли участие секретарь парткома совхоза Н. Н. Черепанов, управляющий фермой № 4 П. А. Алисов, главный зоотехник совхоза Ю. С. Ерошенко, управляющий второй фермой А. И. Смалеха, М. Е. Черепанова, заведующая детями третьей фермы З. А. Цвелаева, председатель райисполкома Н. А. Романов и главный инженер совхоза М. Р. Ромашкин.

(Наш корр.).

## ПОЛЕЗНЫЙ СЕМИНАР

28 июня состоялся районный семинар руководителей специалистов хозяйств и районных организаций. На этот раз его участники обсудили вопрос о мерах по заготовке грубых и сочных кормов для общественного животноводства. Главный агроном управления сельского хозяйства райисполкома В. Л. Сокольников рассказал собравшимся о методах приготовления сенажа, витаминно-травяной муки, сена и силоса.

Об оплате труда в период заготовки кормов доклад сделала начальник планового отдела управления С. Н. Попова.

Старший инженер управления А. Л. Токарь проинформировал актив о применяемой на заготовке

кормов новой технике, а также о задачах по завершению ремонта и эффективному использованию сельхозмашин и механизмов в период сенокосной кампании.

Председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства А. Е. Медведев рассказал о задачах по развертыванию соревнования среди трудящихся на сенокосе.

Председатель райисполкома Н. А. Романов и второй секретарь райкома партии Г. В. Вечтомов остановились на текущих задачах тружеников колхозов и совхозов по увеличению продуктивности скота, кормов для животноводства и по уходу за посевами.

После этого участники семина-

ра просмотрели кинофильмы об опыте приготовления витаминно-травяной муки, создании и использовании культурных сенокосов и пастбищ.

Затем руководители и специалисты побывали во второй бригаде колхоза «Ударник полей», где ознакомились с комплексом сельскохозяйственных машин, применяемых на заготовке кормов. Участники семинара с большим интересом посмотрели эту технику в работе.

Проведенный районный семинар поможет руководящим кадрам в создании прочной кормовой базы для животноводства.

(Наш корр.).

## ЕСТЬ ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ!

В Падунском сельском Совете проводится большая организаторская и разъяснительная работа по закупу молока у населения. И это дает положительные результаты. В целом по сельсовету на первое июля его приобретено от граждан 606 центнеров при годовом задании 593 центнера.

Особенно активно сдают молоко падунцы. Они уже продали государству 380 центнеров, или на

54 центнера больше годового задания. От каждой коровы ими уже сдано по 110 килограммов этой продукции. Близки к завершению плана и васильковцы. Они намерены его выполнить уже к 15 июля.

В Падуне много активных сдатчиков. По 400—600 килограммов молока уже продали тт. П. Е. Белкин, М. С. Трофимов, В. А. Баланцева, Е. И. Герасимова и другие.

Большие возможности по закупу молока есть в Озерках и Денисовке, однако здесь эта работа пока ведется слабо. При годовом плане 165 центнеров его принято лишь 80 ц.

Население Падунского сельсовета в этом году решило продать государству по 160 килограммов молока от каждой коровы.

Н. ДОБРОВ.

## ПРИГОТОВЛЕНИЕ ВИТАМИНОВ НАЧАЛОСЬ

В Ивано-Родионовске 26 июня начали приготовление витаминно-травяной муки на агрегате АВМ-0,4. За прошедшие дни уже получено несколько тонн этой ценной продукции для скота и птицы.

За два года у нас накоплен немалый опыт производства травя-

ной муки. И сейчас на этой работе закреплены хорошо знающие дело люди. Третий сезон на АВМ, например, трудится колхозник И. Н. Егоров, второй год — Г. М. Зиновьев. Намерение механизаторов такое: изготовить во втором году пятилетки не менее 500 тонн

витаминного корма.

Возможности для этого в хозяйстве есть. Выделены участки люцерны и других трав, соответствующая техника и люди.

Н. АЛЕМЖИН,  
фуражир второй бригады  
колхоза «Ударник полей».

## НА СЕССИИ Верховного Совета РСФСР

Москва. (ТАСС). 29 июня в Большом Кремлевском Дворце началась работа третья сессия Верховного Совета РСФСР восьмого созыва.

10 часов утра. Депутаты и гости тепло встретили появление в президиуме руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

Открыл сессию председатель Верховного Совета республики депутат М. Д. Миллионщик.

На повестку дня сессии вынесены вопросы: «О мерах по улучшению строительства и эксплуатации автомобильных дорог в РСФСР», «О проекте водного кодекса РСФСР», утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

С докладом «О мерах по улучшению строительства и эксплуатации автомобильных дорог в РСФСР» выступил заместитель председателя Совета Министров РСФСР депутат В. А. Демченко.

Центральный Комитет нашей партии и Советское правительство, сказал докладчик, всегда уделяли и уделяют большое внимание развитию дорожной сети страны. В первом году текущей пятилетки в дорожное строительство вложено свыше 650 миллионов рублей. За последние 13 лет протяженность автодорог с твердым покрытием более чем удвоилась. В восьмой пятилетке протяженность таких дорог увеличилась более чем на 53 тысячи километров. На селе построено 27 тысяч километров дорог, обеспечивающих внешние связи колхозов и совхозов. Однако с каждым годом становится все более настоятельной необходимость ускорения строительства дорог. Особенно возрастают потребности в хороших магистралях в восточных районах республики, в сельской местности. Надо иметь в виду и планы быстрого развития автомобилестроения в нашей стране.

Использование выявленных на местах резервов, отмечено в докладе, даст возможность построить и реконструировать в РСФСР дополнительно к 40 тысячам километров дорог с твердым покрытием, ввод которых предусмотрен пятилетним планом, еще около 20 тысяч километров дорог. Не ослаблено внимание, сказал докладчик, требуют к себе и грунтовые дороги. Они имеют важное значение для перевозок народнохозяйственных грузов, в особенностях сельскохозяйственных. Содержание этих дорог не требует больших ресурсов. Необходимо повседневно заботиться о том, чтобы они были всегда пригодны для эксплуатации.

Автомобильные трассы, подчеркнул оратор, — национальное богатство страны. Содержать дороги в отличном состоянии, развивать службу автосервиса, обеспечивать безопасность движения — высокий патриотический долг тех, кому доверена эта государственная задача.

Затем депутаты приступили к обсуждению доклада.

## ВСЕСОЮЗНОЕ СОВЕЩАНИЕ ИДЕОЛОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

В ЦК КПСС состоялось всесоюзное совещание идеологических работников, посвященное вопросам идеино-воспитательной работы в свете решений XXIV съезда ЦК КПСС и в связи с подготовкой к 50-летию образования Союза Советских Социалистических Республик. Вступительным словом совещание открыл член Политбюро секретарь ЦК КПСС Н. А. Суслов. С докладом «Решения XXIV съезда ЦК КПСС — боевая программа идеологической работы партийных организаций» выступил кандидат в члены Политбюро, секретарь ЦК КПСС Н. И. Демичев.

Главной политической задачей сегодняшнего дня, отмечали участники совещания, является успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС. Вся идеино-воспитательная деятельность партийных организаций направлена на дальнейшее развитие трудовой и общественно-политической культуры и искусства в идеино-воспитательной работе и удовлетворении духовных запросов советских людей.

(ТАСС).

Выступавшие говорили о необходимости дальнейшего усиления борьбы с буржуазной идеологией и пережитками капитализма в сознании людей, совершенствовании идеино-политического и нравственного воспитания трудящихся, особенно молодежи.

Большое внимание было уделено повышению роли средств массовой пропаганды, учреждений культуры и искусства в идеино-воспитательной работе и удовлетворении духовных запросов советских людей.

# НАЧАЛОСЬ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО



3 ТОДЕНЬ в пионерском лагере «Березка» был необычным. К воротам подъезжали автомобили, мотоциклы, да и в самом лагере царило какое-то оживление. Празднично одетые девочки и мальчики собирались отрядами в последний раз повторяя стихи, песни, отговаривая движение.

В администрации домике начальника лагера было тоже много людно. То и дело забегали воспитатели, вожаки, решить какой-нибудь неясный вопрос у телефона с трубкой стояла девочка в галстуке. Её голос был радостный, даже восхищенный, и наяву прислушивались к разговору.

— Ой, мамочка, как здесь хорошо, весело, и ребята отличные, а в нашем отряде такие чудесные девочки, — рассказывала она, и ее глаза светились веселым огнем. Позже я поблагодарила ее за рассказ в «Березке» открытым.

С пожеланиями отлично отдохнуть после учебного года, набраться свежих сил, вдохнуть живительного лесного воздуха, крепко сложиться в добрых пионерских делах выступили перед ребятами начальник лагеря А. В. Новоселов и гости заместитель председателя райисполкома Н. Ф. Рогозин, инструктор школьного отдела обкома комсомола С. И. Патрина, первый секретарь РК ВЛКСМ Ю. М. Клапицкий, заведующий отделом народного образования П. Л. Ведандин, председатель райкома профсоюза А. Е. Медведев.

На первом курсе технологического и механического факультетов, а также на вечернем и заочном отделении института будет принято 750 человек. Конечно же, предпочтение будет отдаваться тем, кто уже трудится на предприятиях пищевой промышленности. Но мы приглашаем всех, кто хочет стать специалистом в пищевой промышленности. Свое место в институте найдет и тот, кто получил среднее образование не сколько лет назад и для которого нужна подготовка для поступления в институт. С этой целью организуется подготовительное отделение со сроком обучения по вечерам 10 месяцев и с отрывом от производства — 8 месяцев. Направленные на подготовительное отделение предприниматели и воинские части и зачисленные на обучение с отрывом от производства получают стипендию, причисление свидетельство предъявлять лично.

Заявления на прием в институт направлять по адресу: 650002, г. Кемерово-2, ул. Стандартная, 8, приемная комиссия. Тел. 4-17-69. Проезд автобусом № 55 или трамваем № 4 до остановки «Радуга». Бывшее здание горного института.

На снимках: юные горняки и барабанщики; рапорт сдан.

## СДАЧА И ПРИЕМ СКОТА ПО УБОЮ

С первого июля 1972 года Кемеровский и Ленинск-Кузнецкий мясокомбинаты, куда в основном поставляют скот ходильных предприятий, начали лагерь Анатолий Васильевич Новоселов. — И ребята это заметили сразу, особенно те, кто уже побывал здесь не раз. На питание сейчас отпускается денег гораздо больше. Меню в столовой разнообразное, и готовят вкусно. Персонал вожаков и воспитателей подбирает в общем неплохой.

... Прозвучал сигнал горна.

— Анатолий Васильевич, как

вилла позволят исключить та- вила посыпать скотомясомбинатам в строгом со-ответствии с календарными суточными графиками сдачи, ко-торыми предусмотрены вес и количество голов по каждому виду животных. Эти графики согласовываются и подписываются мясокомбинатами, трестом «Скотооткорм», хозяйствами-сдатчиками (в лице управления сельского хозяйства) не позднее, чем за 15 дней до начала каждого месяца и утверждаются государственной инспекцией по здравоохранению и качеству сельхозпродуктов.

В практике возможны случаи доставки скота с опозданием по признакам, не зависящим от хозяйства. В этом случае мясокомбинат принимает поголовье в тот же день. Но если причина опоздания — неуважительная, комбинат-приемщик обязан предоставить для доставленных животных помещения и водопой, а сроки приема определять по согласованию с представителем поставщика. Тут, конечно, пострадает хозяйство: возможны потери веса и упитанности скота во время его передерки на мясокомбинат. Это должно служить предостережением: нарушать графики поставки опасно экономически.

Руководством по сдаче-приему скота по новой системе служат «Временные правила приема-дачи скота предприятий мясной промышленности и порядок расчета с колхозами, совхозами по весу и качеству мяса». Согласно этим правилам колхозы и совхозы сдают скот

вилла позволяет исключить та- вила посыпать скотомясомбинатам в строгом со-ответствии с календарными суточными графиками сдачи, ко-торыми предусмотрены вес и количество голов по каждому виду животных. Эти графики согласовываются и подписываются мясокомбинатами, трестом «Скотооткорм», хозяйствами-сдатчиками (в лице управления сельского хозяйства) не позднее, чем за 15 дней до начала каждого месяца и утверждаются государственной инспекцией по здравоохранению и качеству сельхозпродуктов.

В практике возможны случаи доставки скота с опозданием по признакам, не зависящим от хозяйства. В этом случае мясокомбинат принимает поголовье в тот же день. Но если причина опоздания — неуважительная, комбинат-приемщик обязан предоставить для доставленных животных помещения и водопой, а сроки приема определять по согласованию с представителем поставщика. Тут, конечно, пострадает хозяйство: возможны потери веса и упитанности скота во время его передерки на мясокомбинат. Это должно служить предостережением: нарушать графики поставки опасно экономически.

«Временными правилами» предусмотрена продолжительность предубойной выдержки скота в возрасте 1,5–2 лет с живым весом 300 кг и более с отностью, как известно, к высшей упитанности, независимо от отложения подкожного жира. Животные с таким весом производятся исходя из живого веса, указанного в приемной квитации.

По окончании супечной переработки скота комбинат в присутствии сдатчика или его представителя взвешивает скота

и определяет его вес и количество.

Приемщики скота

записывают в ведомости

запись о весе и количестве

животных, а также ведомость

# СПУТНИК СЕЛЬСКОГО КИНОЗРИТЕЛЯ

ИЮЛЬСКИЙ ЭКРАН

## ДЕРЗОСТЬ

Живописные места под Винницей... Только каменные руины да память людская говорят о прошлом. В 1942 году здесь был сооружен огромный подземный комплекс «Вервольф» — восточная ставка Гитлера. Все строилось основательно и надолго, в обстановке невероятной секретности. Более 46 тысяч военнопленных заплатили за это своими жизнями.

Но фашистские варвары просчитались. В 1943 году гитлеровское логово было уничтожено. Тайну «Вервольфа» помог раскрыть советский офицер, подвигу которого посвящен этот фильм, созданный по повести В. Земляка.

Захватив мотоциклы у охраны, бежали трое советских военнопленных — подполковник Клименко, старшина Белоус и моло-

дой красноармеец Саша. Смертельно раненный в перестрелке Саша успел сообщить спутникам адрес своей сестры Нонны.

Первое пристанище беглецов — чердак в доме железнодорожного стрелочника. Изнывая от жажды, Андрей рискнул в километре стрелочки подойти к колодцу у железнодорожного полотна. В это время мимо него проезжает поезд, в окне которого, стоит Адольф Гитлер и самодовольно улыбается замершему у колодца «стрелочнику».

Только теперь Клименко и Белоус поняли, для кого шло строительство, и решили приложить все усилия для уничтожения врача.

В ролях снимались артисты: Н. Олялин, В. Гришонин, Б. Зайденберг, Т. Чернова и др.

## ПОХИЩЕНИЕ ТИМО РИННЕЛЬТА

Фильм рассказывает, как было расследовано полицией Западной Германии дело о бесследно пропавшем в Висбадене семилетнем мальчике. Производство ГДР.



### ЗАРУБЕЖНЫЕ ФИЛЬМЫ

## Меридиан ноль

Тема фильма — установление народной власти на возвращенных Польше землях после второй мировой войны. Это было очень сложный процесс, требовавший не только решения труднейших экономических задач. Приходилось преодолевать и психологический барьер, борясь с бандитами, с недоверием и инертностью людей. Действие фильма происходит весной 1945 года.

## НЕЛЮБИМАЯ

Этот мексиканский фильм (по одноименной повести Хасинто Беневенте) о трагедии женщины, дочь которой влюблена в своего отчима, также влюбленного в нее.

симфонической музыки.

### СРЕДА, 5 ИЮЛЯ I ПРОГРАММА КЕМЕРОВО

9.59 Программа передач.  
10.00 Для малышей. «Теремок», «Про козла». Мультфильмы.  
10.40 Киножурнал.  
10.50 «Проект «Аква». Художественный фильм. 1-я серия. С 12.10 до 18.30 — перерыв.

### КЕМЕРОВО

18.30 Программа передач.  
18.31 Для малышей. Мультфильм.  
18.40 «Эхо», «Поле». Телевизионные программы.  
19.15 Теленовости.  
19.30 «СМИ, СМИ, открой дверь...»

### МОСКВА

20.00 «Человек в проходном дворе». Многосерийный художественный телефильм. 1-я серия.  
21.05 \*Художники Средней Азии и Казахстана.  
21.35 Спортивная программа.  
23.00 «Время».  
23.30 «Отзвуки прошлого». Художественный фильм.



## ВОЙНА ПОД КРЫШАМИ

Автор сценария А. Адамович, режиссер-постановщик В. Туров, текст песен Владимира Высоцкого, производство киностудии «Белорусьфильм».

В маленьком поселке живет семья Корзунов — заведующая аптекой Анна Михайловна и два ее сына, Толя и Алеся, а рядом еще две семьи — бывший учитель Казик Жигоцкий со своими стариками и художник Виктор Петреня с матерью.

Пришел 1941 год. Фашистская оккупация. Надо как-то жить, но не просто жить, а сохранить до-

стоинство советского человека, выполнить долг перед Родиной. Анна Михайловна связалась с партизанами и передает информацию и медикаменты.

Над домом Анны Михайловны надвигается смертельная опасность. Старуха Жигоцкая не раз ходила в комендатуру и доносчила на Корзунов. Гестаповцы усиливали наблюдение за домом Анны Михайловны. Но захватить семью не удалось. Партизаны увезли Анну Михайловну вместе с детьми в лес. Началась новая жизнь; новая борьба...

## СЫНОВЬЯ УХОДЯТ В БОЙ

Эта кинолента является продолжением фильма «Война под крышами». Подпольщиками, а потом партизанами вместе с матерью становится сынок Анны Михайловны. Их учителя — комиссар Петровский, горячий нравом Пинчук, вдумчивый Коренний. Толя,

по-детски влюбленный в комиссара, старается во всем походить на него. Это мальчишеское чувство перерастает в глубокое уважение к смелому и отважному товарищу. На наших глазах рождается юный герой.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

### КИНОТЕАТР «КОЛОС»

1,2 июля. Новый цветной широкоскранный фильм *Расскажи мне о себе*. Начало в 18, 20, 22 часа.

2 июля. Для детей. Художественный фильм *Всадник над городом*.

### КЛУБ ИМ. КИРОВА

1, 2 июля. Художественный фильм *Отец по принуждению*. Начало в 18, 20, 22 часа.

Потерялись два мерина. Один рыжей масти, на лбу звездочка, возраст 16 лет. Второй — светло-гнедой, возраст 4 года. Знающих о их местопребывании сообщить в колхоз им. Мичуринса.

Коллектив учителей и учащихся школы № 56 с прискорбием извещают о безвременной, трагической смерти ученицы 9 класса

### МАЗЕР ТАМАРЫ,

последовавшей 28 июня 1972 года, и выражает глубокое соболезнование родителям покойной.

## ТЕЛЕВИЗОРЫ

### ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 ИЮЛЯ I ПРОГРАММА КЕМЕРОВО

18.28 Программа передач.  
18.30 «Земля свершений наших». Телевизор.

18.50 Для малышей. «Мультифильм».

19.00 Населению о гражданской обороне. Военизированная игра «Зарница» в пионерском лагере.

19.20 Кемеровский ЦНТИ предлагает: «Новое оборудование для производства древесно-стружечных плит».

19.30 Рабочий ритм 9-й пятилетки. Репортаж с кемеровского завода «Строммашина».

19.50 Кузбасс литературный. В. Махалов.

20.20 Киножурнал. 20.30 «Неделя». Информационная программа.

21.00 «Проект «Аква». Художественный фильм. 1-я серия.

22.20 Киножурнал.

22.30 Концерт эстрадной песни.

23.00 «Открытый урок». Телевизор.

### ВТОРНИК, 4 ИЮЛЯ I ПРОГРАММА КЕМЕРОВО

18.28 Программа передач.

18.30 Для детей. «Удержись в седле». Телевизор. «Теремок», «Про козла».

18.40 «Эхо», «Поле». Телевизор.

19.15 По дорогам идут машины. «О вас, пешеходы, пассажиры, велосипедисты».

19.30 «Я рисую песню». «Экзамен». Телевизор.

20.00 Мир за неделю.

20.15 «Доменщики». Телевизор.

20.30 Теленовости.

20.45 «Проект «Аква». Художественный фильм. 2-я серия.

22.20 Сельские огни.

23.05 Концерт популярной

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела промышленности и культуры 1-31, отдела сельского хозяйства и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ: 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09.

Заказ № 1065.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

Тираж 7983.